



不忘合作初心

■详见第3版



中共内蒙古自治区委员会机关报

国内统一刊号: CN15-0002 邮发代号: 15-1 今日 12版

新华社北京11月26日电 近日,中共中央 创新发展,根据《国民经济和社会发展第十三个 五年规划纲要》、《国家信息化发展战略纲要》、 《"十三五"国家信息化规划》,制定本行动计划。

办公厅、国务院办公厅印发了《推进互联网协议 第六版(IPv6)规模部署行动计划》,并发出通 知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。 《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署 行动计划》全文如下。 为贯彻落实党中央、国务院关于建设网络 强国的战略部署,加快推进基于互联网协议第 六版(IPv6)的下一代互联网规模部署(以下简 称 IPv6 规模部署),促进互联网演进升级和健康

一、重要意义

互联网是关系国民经济和社会发展的重要 基础设施,深刻影响着全球经济格局、利益格局 和安全格局。我国是世界上较早开展IPv6试验 和应用的国家,在技术研发、网络建设、应用创 新方面取得了重要阶段性成果,已具备大规模 部署的基础和条件。抓住全球网络信息技术加 速创新变革、信息基础设施快速演进升级的历 史机遇,加强统筹谋划,加快推进IPv6规模部 署,构建高速率、广普及、全覆盖、智能化的下一 代互联网,是加快网络强国建设、加速国家信息 化进程、助力经济社会发展、赢得未来国际竞争 新优势的紧迫要求。

(一)互联网演进升级的必然趋势

基于互联网协议第四版(IPv4)的全球互联 网面临网络地址消耗殆尽、服务质量难以保证 等制约性问题,IPv6能够提供充足的网络地址 和广阔的创新空间,是全球公认的下一代互联 网商业应用解决方案。大力发展基于IPv6的下 一代互联网,有助于显著提升我国互联网的承 载能力和服务水平,更好融入国际互联网,共享 全球发展成果,有力支撑经济社会发展,赢得未 来发展主动。

(二)技术产业创新发展的重大契机

推进IPv6规模部署是互联网技术产业生态 的一次全面升级,深刻影响着网络信息技术、产 业、应用的创新和变革。大力发展基于IPv6的 下一代互联网,有助于提升我国网络信息技术 自主创新能力和产业高端发展水平,高效支撑 移动互联网、物联网、工业互联网、云计算、大数 据、人工智能等新兴领域快速发展,不断催生新 技术新业态,促进网络应用进一步繁荣,打造先 进开放的下一代互联网技术产业生态。

(三)网络安全能力强化的迫切需要

加快IPv6规模应用为解决网络安全问题提 供了新平台,为提高网络安全管理效率和创新 网络安全机制提供了新思路。大力发展基于 IPv6的下一代互联网,有助于进一步创新网络 安全保障手段,不断完善网络安全保障体系,显 著增强网络安全态势感知和快速处置能力,大 幅提升重要数据资源和个人信息安全保护水 平,进一步增强互联网的安全可信和综合治理

■下转第3版

坚守三角山精神,共圆新时代强军梦

□本报记者 庞俊峰 胡日查

陈春艳 王晓博 高敏娜

千里冰封,万里雪飘。阿尔山最低气 温已达零下20多摄氏度。

11月20日上午10点多,记者来到 北部战区某边防连驻守的三角山哨所, 观察哨楼顶高高飘扬的五星红旗,在冰 雪雾凇的装扮下愈显灿烂夺目。沿着58 级陡峭的台阶登上哨所,便看到了那棵 带着军嫂对丈夫的眷恋、战友对老连长 思念的"相思树",它迎风傲雪,正在与战 士们一道忠诚戍边。

一进入观察哨楼,连队副指导员侯跃 敏就热切地说:"作为主席视察过的连队,被 原内蒙古军区评为全面建设先进基层单位 的连队,我们最大的目标就是争创全军一流 连队,训练也从注重体能向注重技能转变。

共圆偏太中国梦·学习直播

有本事、有血性、有品德的新时代革命军人, 永葆人民军队的性质、宗旨、本色!"

站在三角山巅,寒风呼呼作响,山峦 绵延起伏,冰封的河流蜿蜒向远方。

"十九大报告提出:军队是要准备打 仗的,一切工作都必须坚持战斗力标准, 向能打仗、打胜仗聚焦。"排长张智超指 着哨楼内张贴的"边境就是战场,执勤就 是战斗"的宣传画告诉记者,"对于我们 来说,就是要立足本职工作,以执勤训练 为中心,将边境线守好。"

国站岗放哨是我们的义务,当然要尽职 尽责,尽心尽力! 冰天雪地里的一个黑 点、一束光亮,都逃不过我们的眼睛。任 何正常的、非正常的动静都要密切观察、 认真记录,及时向连队汇报。"

"主席来到我身旁,这一天不寻常,年 轻的心灵充满美丽的梦想……"温暖与感 动,通过这首歌曲化作了砥砺前行的力量。

连队荣誉室、宿舍走廊,挂满了习主 席视察连队的照片,时刻给予官兵温暖和 激励。"无私奉献,戍守边关"已经根植于广

了,他指着与习主席的合影深情回忆道: "在食堂,习主席问我多大了,家是哪的,让 我感到十分亲切和温暖。"来自唐山的刘博 阳本打算当两年兵就回家,现在他已经转 了士官,入了党,作好了长期服役的准备。

总有一种精神在召唤,召唤他们不忘 初心,牢记使命。18岁的吴帅,去年来到 边防连,和所有的新兵一样,他去荣誉室 观看了习主席视察连队的视频,沿着习主 席走过的路线走了一遍,并在界标处宣 誓。简单而隆重的仪式,使他在最短的时 间内领会传承了三角山精神:白桦品格、 樟松意志、草原胸怀、战马雄风。

党的十九大报告强调,坚持走中国特 色强军之路,全面推进国防和军队现代 化。基于这些要求,全连上下非常注重在 日常学习训练中贯彻落实党的十九大精 神。"集体学习与个人自学相结合,还有小 组讨论,每个班都制定了自己的小计划, 原原本本、原汁原味地学,力求学深悟 透。"侯跃敏介绍,他们还通过书法、快板、 树皮画等形式来表现十九大精神的内容, 使学习教育与艺术创作结合起来。

"十九大报告强调要建设一支听党指 挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,我们 就必须朝着这个方向努力。在边防线上 为祖国戍边放哨,就应该让祖国放心、让 党和人民放心,为实现'两个一百年'奋斗 目标、实现中华民族伟大复兴中国梦,贡 献我们应有的力量。"班长杨洪说。

据介绍,这个来自四川射洪的小伙 子,平日里自我要求非常严格,带领战士 们学习训练也是一丝不苟,不怕苦、不怕 累。在今年旅队的军事比武中,杨洪取得 了个人全能第二、两个单项第一的好成 绩。"我爷爷是民兵,我当兵也是受他影 响。他总在电话里告诉我别想家,年轻人 不要怕苦,要脚踏实地干好自己的本职, 为祖国站好岗、放好哨、守好边。"

即将从下士晋升为中士的班长敖涵 说:"为了让战士们多掌握技能,提升自 身素质,我们经常组织战士讨论如何更 好地进行军事训练,战士曹徽、葛旺还制 定了自己的小目标,利用休息时间锻炼 体能,暗自较劲比谁的成绩好。"

中国特色社会主义进入新时代,党的 十九大精神滋润着祖国的每一寸土地,也 激荡着每一名边防战士的心。号角催征, 继往开来,这里的戍边官兵们坚守三角山 精神,向着新时代强军梦全力前进!



牢记嘱托,忠诚成边

布小林在翁牛特旗乌兰牧骑 调研时强调

牢记习近平总书记殷切期望 永远做草原上的"红色文艺轻骑兵"

本报 11月 26 日讯 (记者 戴 宏)11月25日,自治区党委副书记、自 治区主席布小林到赤峰市翁牛特旗乌 兰牧骑调研。她强调,要牢记习近平 总书记关怀和殷切期望,永远做草原 上的"红色文艺轻骑兵"。

布小林来到乌兰牧骑排练现场, 与新老队员深入交流,倾听他们学习 习近平总书记回信的激动心情,对乌 兰牧骑发展历程的深情回忆和美好未 来的展望。布小林说,习近平总书记 赞扬乌兰牧骑是全国文艺战线的一面 旗帜,既是充分肯定,更饱含着深切鼓 励、期望和鞭策。进入新时代,我们国 家要强起来,文艺事业必须强起来,希 望大家坚定文化自信,让乌兰牧骑这 面旗帜成为新时代新征程更加亮丽的

布小林观看了队员们的排练,详 细了解了乌兰牧骑的发展情况。她 说, 习近平总书记回信指出"乌兰牧骑 长盛不衰表明,人民需要艺术,艺术需 要人民",深刻阐述了以人民为中心这 一社会主义文艺的本质要求。乌兰牧 骑要牢记习近平总书记的嘱托,不忘 初心,弘扬优良传统,始终扎根基层、 扎根生活沃土,推出更多接地气、传得 开、留得下的优秀作品,更好传递党的 声音和关怀,更好丰富农牧民群众的 精神文化生活,让红色基因代代相传, 永远做草原上的"红色文艺轻骑兵"。

布小林指出,习近平总书记回信也 是对全区文艺事业的殷切期望、对各族 人民的深切关怀,各级要把学习贯彻习 近平总书记回信与学习贯彻十九大精 神结合起来,大力支持乌兰牧骑发展, 加强和改进文化工作,把习近平总书记 的关怀和期望转化为繁荣全区文化的 巨大动力,谱写"建设亮丽内蒙古,共圆 伟大中国梦"的文化新篇章。

内蒙古农村信用 全面贯彻落实党的十九大精神

创作更多接地气传得开留得下的优秀作品

-三论认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神

本报评论员

60年前,草原上没有广播和电视,乌 兰牧骑的演出可谓牧民们一年中的文化 盛宴。在信息高速发达的今天,乌兰牧 骑为什么依然备受欢迎? 这其中的奥 秘,就在于一代代乌兰牧骑队员精益求 精搞创作,推出了《顶碗舞》《鄂尔多斯婚 礼》等一大批脍炙人口的作品,呈现了一 幅幅生动的草原风情画。

"努力创作更多接地气、传得开、留 得下的优秀作品",习近平总书记在回信 中指明了文艺工作者扎根生活沃土、推 动文艺创新的正确方向。这对我区文艺 工作者肩负起推动社会主义文化繁荣兴 盛的历史使命,是极大的激励和鼓舞。

文艺最能引领一个时代的风气。 "文变染乎世情,兴废系乎时序。"创作 更多优秀的文艺作品,是新时代推动 社会主义文化繁荣兴盛的显著标志。 无论是提振各族群众投身"建设亮丽 内蒙古,共圆伟大中国梦"火热实践的 精气神,还是满足各地百姓多层次多 样化的精神文化需求,都需要广大文 艺工作者以党的十九大精神为指引, 满腔热情地投身到繁荣发展社会主义 文艺事业的洪流中去。

有人总结说,乌兰牧骑节目所表现 的题材、主题、人物和艺术形式,都非常 接近草原人民,适合草原人民的需要, 富于草原的气息,因而得到草原人民的 喜爱。广大文艺工作者应坚持以人民 为中心的创作导向,坚持思想精深、艺 术精湛、制作精良相统一,在深入生活、 扎根人民中进行无愧于时代的文艺创 造,不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌人 民、讴歌英雄的精品力作,把最好的精 神食粮奉献给全区各族人民。

本报记者 王晓博 摄

文艺是铸造灵魂的工程。好的文艺 作品就应该像蓝天上的阳光、春季里的清 风一样,能够启迪思想、温润心灵、陶冶人 生,能够扫除颓废萎靡之风。广大文艺工 作者要把社会主义核心价值观生动活泼、 活灵活现地体现在文艺创作之中,做到春 风化雨、润物无声,更好地引导全区各族 人民识大体、顾大局、讲风格、求奉献、有 担当,为"建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国 梦"提供强大精神指引。

繁荣文艺创作、推动文艺创新,必须 有大批德艺双馨的文艺名家。各级党委、 政府对文艺工作者要做到政治上充分信 任,创作上热情支持,关心他们的工作和 生活,倾听他们的心声和心愿,营造有利 于文艺创作的良好环境。广大文艺工作 者要弘扬乌兰牧骑精神,讲品味、讲格调、 讲责任,抵制低俗、庸俗、媚俗,努力以高 尚的职业操守、良好的社会形象、文质兼 美的优秀作品赢得人民喜爱和欢迎。

穿过大草原,穿过流淌的时间,乌兰 牧骑带给我们光阴的故事,更让我们明 白,以创作为中心任务,以作品为立身之 本,草原赞歌就永远也唱不完。广大文 艺工作者高举习近平新时代中国特色社 会主义思想伟大旗帜,努力创作更多接 地气、传得开、留得下的优秀作品,定能 不负时代召唤、不负人民期待。

让文艺成为时代前进的号角

·习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信在赤峰市文艺工作者中反响热烈

□本报记者 徐永升

这几天,习近平总书记给苏尼特右旗 乌兰牧骑队员们回信的消息,传遍了赤峰 大地,全市广大文艺工作者欢欣鼓舞,纷 纷表示,要以党的十九大精神为指引,不 忘初心,牢记使命,扎根生活沃土,服务农 牧民群众,推动文艺创新,永远做草原上 的"红色文艺轻骑兵"

赤峰市民族歌舞剧院院长杨红村说, 习近平总书记对乌兰牧骑的充分肯定和 热情激励,为广大文艺工作者和文艺发展 指明了方向。60年来,一代代乌兰牧骑 人迎风雪、冒酷暑,以天为幕布,以地为舞 台,长期扎根农村牧区。他们用为人民服 务的实际行动,用真诚的艺术创造,为农 村牧区送去欢乐和文明,为农牧民传递党

的声音和关怀,锻造了文艺精品,培养了 文艺人才。文艺工作者要学习乌兰牧骑 精神,始终践行以人民为中心的导向、履 行为人民服务的天职。

杨红村表示,当前我们已经进入了一 个前所未有的新时代,新时代呼唤着广大 作家艺术家继承和发扬乌兰牧骑的优良 传统,自觉与人民同呼吸、与时代共命运, 俯下身去、沉下心来,植根现实生活,从生 活和人民中获得智慧、拓宽视野,用饱满 的笔墨讴歌人民,以多彩的笔触反映时代 风貌,以群众喜闻乐见的创新性作品激发 向上向善的力量,让文艺更好地担负起时 代前进的号角、人民精神火炬的作用。

"听到总书记回信的消息,我内心非 常激动,马上把这个好消息传达给了所有 队员们,这是我们每一个乌兰牧骑人的骄 傲!"巴林右旗乌兰牧骑副队长胡斯楞说, 不久前第七届全区乌兰牧骑艺术节在巴 林右旗举办,全区16支乌兰牧骑欢聚在 这里,展示了乌兰牧骑繁荣发展的成果。 多年来,巴林右旗乌兰牧骑创作的文艺精

品频出,蒙古剧《沙格德尔》荣获文化部 "孔雀奖"全国少数民族题材戏剧创作银 奖,《巴林蒙古女性》荣获"民舞之花"金 奖,情景舞蹈《永远的乌兰牧骑》荣获第十 届内蒙古自治区艺术创作"萨日纳"奖。

胡斯楞说,看到习近平总书记饱含深

情、充满关怀的回信,我们深受鼓舞。党 的十九大报告明确要求繁荣发展社会主 义文艺,不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌 人民、讴歌英雄的精品力作。我们要牢记 习近平总书记的嘱托,与时俱进,不断从 人民生活中找寻创新的源泉和灵感,真诚 向人民群众学习,汲取现实生活的营养, 在人民火热的实践中锤炼自己的艺术功 力、实现自己的艺术抱负。要把繁荣发展 文艺事业同满足人民日益增长的美好生 活需要紧密结合起来,为提升国家文化软 实力贡献力量。

